-ﬁ Comprobamos nuestros aprendizajes

I Propésito: Expresamos con diversas representaciones y lenguaje matematico el significado del

valor de la probabilidad para caracterizar la ocurrencia de sucesos dependientes e independientes

de una situacion aleatoria. Asimismo, justificamos con ejemplos y con nuestros conocimientos sobre

probabilidades, y corregimos los errores si los hubiera.

Situacion significativa A

Dado el experimento que consiste en lanzar una moneda tres veces, icual es la probabilidad de obtener

cara-sello-sello (CSS)?

Resolucion

Ellanzamiento de una moneda varias veces corresponde
a sucesos independientes.

Los sucesos son independientes cuando la ocurrencia de
uno no afecta la ocurrencia del otro, entonces se cumple:

P(AyB)=P(A)xP(B)

- Suceso A, que salga cara.
N.° de casos favorables A: 1
N.° de casos posibles: 2

- Suceso B, que salga sello.
N.° de casos favorables B: 1
N.° de casos posibles: 2

- Suceso C, que salga sello.
N.° de casos favorables C: 1

N.° de casos posibles: 2
_LoopzLopey =L
P(8)=3;P(B) = 2;P(C) =3
Aplicando la férmula, la probabilidad de obtener cara,

sello, sello (CSS) es:
P(CSS) =P(A) x P(B) x P(C) =
P(CSS) =
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Respuesta: 3

Otra forma de hallar este resultado es elaborando un dia-
grama de arbol, tal como se muestra a continuacion:

1 c— s
C/\S C/ \S
c/\s c/\s c/\s c/\ S

El espacio muestral es:

Q={CCC, CCS, CSC,@SCC, SCS, SSC, SSS}
- Suceso A, obtener CSS.

N.° de casos favorables: 1

N.° de casos posibles: 8

P(CSS) =

Respuesta:

o |

1. ;Cual es el significado de la respuesta é en la situa-
cion significativa? Describe con tus propias palabras.

2. ;Cuélde los dos procedimientos presentados te pare-
ce mas practico? ;Por qué?

3. Dado el mismo experimento, ;es més probable obte-
ner 2 caras que 3 caras? Explica por qué.




